

“Солнечная страна”

Лето – это своего рода мостик между завершающимся учебным годом и предстоящим. Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного и активного развития личности. Ежегодно при нашей школе работает летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием.

Летний отдых – это не только социальная защита, это и возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребёнка. Ежегодно ученики нашей школы окунаются в кипучую жизнь творчества, дружбы. Наш лагерь даёт возможность для раскрытия творческих способностей детей и способствует психологическому комфорту в общении. Кроме того, организованная во время лагеря деятельность, отдых, досуг, оздоровление способствуют духовному и физическому росту детей. Каждый день – открытие, у каждого дня своё лицо, свой характер. Каждый день жизни в лагере насыщен разнообразными, но дополняющими друг друга, видами массовой, по-



знавательной-досуговой и трудовой деятельности. Вместе они составляют смену – интересную, неповторимую, яркую, богатую событиями, встречами, делами. Закончилась 2 смена пришкольного лагеря МОУ «ТШИ СОО» «Солнечная страна». Согласно квоте, вторую смену ДОЛ посетили 50 детей нашего посёлка.

Наши воспитанники приняли активное участие в интеллектуальных конкурсах,

играх, викторинах, спортивных мероприятиях. Теперь осталось немного времени отдохнуть в течение августа дома перед началом нового учебного года. Администрация школы благодарит социальных партнёров, принимавших активное участие в деятельности смены.

Администрация МОУ «ТШИ СОО».

И отдыхали, и подарки получали!

Лето для детей – это разрядка накопившейся за год напряжённости, восполнение израсходованных сил, восстановление здоровья, развитие творческого потенциала, совершенствование личностных возможностей, время открытий и приключений. Это время игры и азартного труда, пора событий и встреч с чудом, познание новых людей, а главное – самого себя. Естественно, у каждого ребёнка свои планы на лето. И, конечно же, дети пришли и в пришкольный лагерь. И именно здесь выявляются ценности каждого воспитанника, осуществляется широкое приобщение ребят к разнообразному социальному опыту, к ценностям общественно-значимого досуга. И наша задача – помочь в этом, сделать отдых детей более занимательным, насыщенным, полезным для физического и духовного здоровья.

Вторая смена летнего пришкольного лагеря с дневным пребыванием была организована на базе МОУ КСОШ «Радуга». Он начал свою работу с начала июля, и здесь были оборудованы кабинеты всем необходимым в соответствии СанПиН для размещения отрядов с детьми. Посещали лагерь также дети из многодетных семей, оставшиеся без попечения родителей и т.д. За время пребывания в пришкольном оздоровительном лагере дети, которые принимали активное участие в его жизни, получали бонусы. Это толчок и стимул, чтобы в конце лагерной смены они могли обменять свои бонусы на вознаграждение.

шью педагогов-воспитателей организовывается удивительная ярмарка. Все дети ждут с нетерпением этого дня. И вот наступает минута последнего дня пришкольного лагеря. С самого утра дети начинают подсчитывать бонусы, но в течении дня они стараются получить их ещё больше. В атриуме звучит музыка и все приглашаются на ярмарку «чудес». Чего только нет! Школьные принадлежности, игрушки для самых маленьких, украшения для модниц, статуэтки и другие интересные вещи.

Как много запоминающихся моментов останется в памяти подростков! Они обрели новых друзей! Многие ребята покидали лагерь с большим сожалением. За время, проведённое в школьном лагере, каждый ребёнок старался показать свои самые лучшие способности и таланты. И у них это получилось! Мы с ребятами провели время с пользой!

Светлана КНИГИНА,
начальник лагеря «Солнечный».
Фото Юрия МАТЯША.

